## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

**KAPAP** 

«29» марта 2023 г.

г. Альметьевск

№ 100

О передаче полномочий города Альметьевска Альметьевского муниципального района по решению отдельных вопросов местного значения Альметьевскому муниципальному району Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Альметьевска Альметьевского муниципального района, Порядком заключения соглашений органами местного самоуправления города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан с органами местного самоуправления Альметьевского муниципального района Республики Татарстан о передаче (принятии) части утвержденным решением Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района от 31 мая 2017 года № 82,

## Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Передать полномочия города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по решению вопроса местного значения организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории города Альметьевска Альметьевскому муниципальному району.
- 2. Предложить исполнительному комитету города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан определить в бюджете города Альметьевска, передаваемые межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по решению вопроса местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронений на территории города Альметьевска.
- 3. Решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 27 июля 2017 года № 87 «О передаче части полномочий города Альметьевска по решению отдельных вопросов местного значения Альметьевскому муниципальному району Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан»

(PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- 5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии городского Совета по бюджетно-финансовым вопросам (Мусин Р.Ф.), по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства (Зотов Ю.И.).

Глава города



Т.Д. Нагуманов